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ELIMINATKA

1) do noszenia drobiazgów • tkanina jedwabna;
2) komórka społeczna • zdobycz ślepej kury;
3) element posłania • na kuchennym stole;
4) między ekspedientką a klientem • kościelny śpiewak;
5) mistyfikator • ze śledziami na biwaku;
6) porachowanie się • służy do kopania;
7) bieg długodystansowy • nieprofesjonalista;
8) pokój przyjęć • czasami na lufie karabinu;
9) erozja • z puchu lub wełny;
10) latający obiekt • sztuka walki rodem z Japonii;
11) pożądany w niebezpieczeństwie • napój bogów;
12) marzenie alchemików • rodzaj deseru;
13) codzienna strawa • siedziba Belzebuba;
14) miłośnik dużego ekranu • podpisany przez "życzliwego";
15) siła fizyczna • z pniem i koroną.

1 – 1 =
2 – 2 =
3 – 3 =
4 – 4 =
5 – 5 =
6 – 6 =
7 – 7 =
8 – 8 =
9 – 9 =
10 – 10 =
11 – 11 =
12 – 12 =
13 – 13 =
14 – 14 =
15 – 15 =

Po wpisaniu odgadniętych wyrazów do lewego i środkowego diagramu z każdego 
siedmioliterowego słowa należy wykreślić litery sześcioliterowego wyrazu, pozostałe, 
przeniesione do kolorowej kolumny, utworzą rozwiązanie.
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W każdym odgadniętym słowie wpisanym do lewego diagramu 
należy zmienić jedną literę i tak powstały ciąg czterech liter 
przenieść do prawego diagramu. Przeniesione litery, czytane 
rzędami, utworzą rozwiązanie - tytuł utworu Edmunda 
Niziurskiego.

LOGOGRYF METAGRAMOWY

1) Wino musujące.
2) Aktywny wulkan na Sycylii.
3) Sidło.
4) Imię męskie, popularne wśród Węgrów.
5) Bohater trylogii Jeffrey’a Forda.
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ANAGRAMÓWKA

A R A K + L E W A =

D O B A + W R A K =

E R K A + G L I N = 8

F R A K + L I G A =

G R O M + T E Z A = 9 3

K U R A + S Z E F = 4

R I N G + W A D A = 6

D O L A + G A P A = 2

B R Ą Z + K E J A = 12

E L K A + U R A Z = 11 1

G N O M + O R F A = 5

I K R A + M Ł Y N = 10

M I L A + N O G A = 15

A R K A + L I P A = 14

S T E R + W I N O = 7 13

Po odpowiednim przestawieniu liter w wyrazach lewego i środkowego diagramu 
powstaną wyrazy ośmioliterowe, które należy wpisać do prawego diagramu. Litery 
z kolorowej kolumny i ponumerowanych pól utworzą rozwiązanie.


